



Erratum

Erratum to "Identification of lactams as in vitro metabolites of  
piperidine-type phenothiazine antipsychotic drugs"  
[J. Pharm. Biomed. Anal. 14 (1996) 727]<sup>1</sup>

Ge Lin <sup>a,\*</sup>, Ka-Wing Chu <sup>b</sup>, Lyaquatali A. Damani <sup>b</sup>, Edward M. Hawes <sup>c</sup>,  
Kamal K. Midha <sup>c</sup>

<sup>a</sup> Department of Pharmacology, Faculty of Medicine, Chinese University of Hong Kong, Shatin, N.T., Hong Kong

<sup>b</sup> Department of Pharmacy, Faculty of Medicine, Chinese University of Hong Kong, Shatin, N.T., Hong Kong

<sup>c</sup> College of Pharmacy and Nutrition, University of Saskatchewan, Saskatoon, Saskatchewan, S7N 5C9, Canada

Received 24 July 1995; accepted 16 October 1995

---

The Publisher regrets that the name Kamal K. Midha was omitted from the list of authors in the original published article. The correct authorship to the article should read:

Ge Lin<sup>a,\*</sup>, Ka-Wing Chu<sup>b</sup>, Lyaquatali A. Damani<sup>b</sup>, Edward M. Hawes<sup>c</sup>, Kamal K. Midha<sup>c</sup>

---

\* Corresponding author.

<sup>1</sup> SSDI of original article: 0731-7085(95)01670-8.